

Ősztől folyamatosan tevékenykedtünk, ünnepeket, rendezvényeket szerveztünk, melynek mozgatórugója a játékoság, tevékenykedtetés volt.

Szeptember végén a visszaszoktatás és beszoktatás után, egy kis szüreti mulatozással nyitottuk az évet, melyet idén, sajnos óvodai kereteken belül tudtunk megvalósítani. A „Jó kis hely” közreműködésével a gyermekek által készített must mellé egy kis pogácsa is jutott.

Októberben a szülők és a fenntartó által felajánlott virágokkal kiszépítettük óvodánkat. Az állatok világhetét is sok élménnyel és aktívan tölthették a gyermekek. A „Jó kis hely” segítségével egy zenei előadó, Orsi látogatta meg óvodánkat, aki a interaktív módon megmozgatta, megtáncoltatta a gyermekeket, felnőtteket egyaránt. Ezen a héten, egy szülő segítségével lovas kocsin utazva látogattunk el egy közeli tanyára, ahol sok háziállatot figyelhettek meg a gyermekek saját környezetükben. Az egészséges életmód, mozgás, környezettudatosság fontosságára hívtuk fel a figyelmet az erdei túra révén. A közeli erdőbe sétáltunk el a gyermekekkel és figyeltük meg az élővilágot, miközben játékos, mozgásos feladatokat kellett teljesíteniük. Élvezetes, mozgalmas, élmény dús délelőtt volt.

Idén is koszorúval, zászlóval és versekkel emlékeztünk meg a forradalomról a helyi emlékműnél. A „tökös hét”-en a gyermekek töklámpásokat készíthettek amivel kidíszítettük az óvoda udvarát

Novemberben nagy táncos mulatozással megtartottuk a Márton hetet, mely zárásaként egy nyílt nap keretében ismét a „Jó kis hely” bevonásával délutáni lámpáskészítésen, majd énekes felvonulással vehettek részt a szülők a gyermekekkel. Nagyon jól sikerült. Az egészséghetünk a védőnő a „Jó kis hely” és a szülők közreműködésével zajlott. Sajnos betegsége miatt nem volt sok a résztvevő. Az egészséges életmód fontosságának tudatosításával finom és egészséges ételeket kóstolhattak, készíthettek a vendégek és a gyerekek. Lehetőség nyílt, zenés mozgásra, egészségállapot felmérésére is. Az első adventi héten a „Jó kis hely” és a Könyvtár segítségével elkészítettük a falu nagy adventi koszorúját, ahol minden héten dalokkal és gyertyagyújtással vártuk a karácsony eljövetelét.

Decemberben, megérkezett hozzánk a Mikulás és apró ajándékokkal lepte meg a gyermekeket, akik örömmel énekeltek és verseltek neki. A „Jó kis hely” és a szülők együttműködésével karácsonyi ajándékokat készítettünk, amiket a karácsonyi vásárral értékesítettünk és a bevételt a faluban élő rászorultakra fordítottuk. Mézeskalácshéten a szülők gyermekükkel együtt gyúrhatták, formázhatták, süthették a mézeskalácsokat. Kisebbek (és szüleik) az óvodában, a nagyobbak (és szüleik) a Sziágyi erdei iskolában tevékenykedhettek, ráhangolódhattak a karácsonyra. Luca napján, a hagyományainkhoz híven, a helyi konyhán, önkormányzatnál és a Jó kis helyen műsoroztunk és kántáltunk jókívánságokat. Idén az iskolába

nem jutottunk el, mert az utazást nem tudtuk megoldani. A már megszokott keretek között a karácsonyi ünnepség, ajándékozás meghitt, örömteli hangulatba zajlott a szülők bevonásával.

Januári és februári hónapban sok volt a beteg gyermek, alacsony volt a létszám. A téli örömeket, így helyileg az óvoda udvarában tapasztalhatták meg a gyermekek az erdei túra helyett. Örömeinkre, igaz kis időre, de a hó jellemző jegyeit is megismerhették a gyermekek, amit a hideg kezeccskék, piros arcocskák mellett, kisebb-nagyobb hóemberek is jeleztek az udvaron. Februárban medvékkel ismerkedtünk és játszottunk, és készülődtünk a farsangra. A farsangi mulatságra sok szülő eljött és együtt mókáztak a jelmezes apróságokkal. A „Jó kis hely” segítségével finom fánkot is lakmározhattunk. A szörpivó és fánkevő verseny mellett a tombolahúzás is nagy élményt, örömet és izgalmat nyújtott a gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Hagyományainkhoz híven az első osztályosok meghívásával a kiskegye bábjátékjával igyekeztünk elkergetni a telet, dallal, tánccal, hangszerekkel és hangoskodással. Sajnos a március elején kialakult koronavírus helyzet miatt az óvodai nevelést meghatározatlan időre fel kellett függesztenünk, és a betervezett programokat el kellett halasztanunk

2020. 05. 25.



